%

YTBEPXAAIO:
3asegytowmin 40

PacueT uUeHbl Ha okasaHue nnatHol yenyrn (KANbKYNALWA)

KpyXoK "Yutaem nrpas
(HanmeHOBaHWe NNaTHOI ycnyru)

lMnaHoBOe KOM-BO BOCMUTaHHUKOB 20 yesl.

HopMma BpemeHK Ha oKa3aHue ycnyru 0,42 yac

KonunyecTBo 3aHATUIA B MecAL, 4 3aHATWIA
o EamHuua

Ne n/n HaumeHoBaHMWe cTaTeii 3aTpar AL Moka3satens

N3MepeHuns

1 3aTpaTbl Ha onfaty TpyAa OCHOBHOIO nepcoHana py6neii 322,26

2 3aTpaTbl Ha onnaTy Tpyaa AYT py6neii 154,79

n 3aTpatbl marepuasbHbIX 3anacos py6neii 123,08

4 CymMMa HauMcneHHOW amopTusaymm 0b6opyLoBaHns, UCNONb3) pyo6nei 0,05

5 PeHTabenbHOCTb 20% 20,00

6 3atpatbl C y4eTOM peHTabenbHOCTH pybnei 86,43

7 lMnaHoBOe KOMNYECTBO OKa3biBaeMblX yCnyr 3aHATUIA B MeC. 4,00

8 LleHa nnaTHoW ycnyru py6nei 3a 1yen) 500



PekoMmeHayemoe pacnpefefnieHne cpencTB

CToumMoCTb 06yYeHUs of4HOro BOCNMTaHHUKA B Mecsy, 500
CTtommocTb 06yyeHns 20-T BOCNMTAHHMOB B MecsL, 10 000,00
1. ®OT =60% 6 000,00
HauncneHune Ha 3apnnaty - 30,2% 1812,00
®oHA 3apaboTHON NnaTbl HAYNCNEHWIA 7 812,00

2. ®DoHp meTepuanbHoro obecrneyveHmnsa JOY B Mec. 2 188,00



KpyxoK "Hutaem urpas
(HanMeHoBaHWe NNaTHOW ycnyru)

McxopaHble gaHHble:

KonuuecTtso yenosek B rpynne:

KonwnyecTso rpynn:

[MepnoanNYHOCTb 3aHATUIA: B HeLento

Bpems nposefeHus: ¢ 1 okTa6psa no 31 mas (8 mecaLeB)

1 PacyeTt cToMMoCTH cofiepXKaHns KabuHeTa Ha 1 BOCMMTaHHMKA B Yac.

(Kp) KommyHanbHble pacxogsl : pyo6.

(B3a) Mnowaapb 30aHUS: KB.M

(Bkab) Mnowlafb KabnHeTa: KB.M

(C6an) banaHcoBas CTOMMOCTb 34aHUS:

(blam) Hopma amopTu3aumn 3naHums:

3aHATWIA B MecAiL, N0 OCHOBHOM AeATeNbHOCTM, Yac

KonuyecTBo 3aHATUIA B MecAL, MO NAATHbIM JONONHUT, YCyram, Yac.
Bpems npoedeHns 13aHATUS B HEAeNto :

1. C(rop) CTommocTb cofepxaHusa 1 KB.M 34aHNSA 3a y4ebHbIli rog:

BanaHcosaa CTOMMOCTb
31aHVsA 3a YUeBHbII rog,

AMOpTVI3aLU/IOHHbIe

KommMyHa/bHble
OTUUC/IEHUS B TOf,

pacxogbl (py6)

Mnowaas
30aHWsA(KB.M.)

(45301411,39/12mec*9mec) (py6)
1 2=1%2% 3 4
29765689,5 595313,79 2937758,78 2737

20

2937758,78
2737

104,7
45301411,39
2%

144

4

0,42

CTonmocTb
cofiep>xaHna 1 k.M,
371aHMA 3a Y4e6HbIi

roz(py6)
5=(2+3)/4
1290,86

2. C(kab) CtoumocTb cofepxaHus KabuHeTa Ha 1 BocnuTaHHMKa 3a 1 yac .

ObLee
KO/IMYeCTBO
yuebHbIX YacoB
(3aHATMIA)B MecsLy

Mnowass

KonunuecTtBo feTeit B rpynne  KonmuecTBo rpynn

(4ac)
1 2 3 4
20 1 146 104,7

KabuHeTa (KB.M.)

CTOMMOCTb
cofiep>xaHus
KabvHeTa Ha 1
BOCMUTaHHMKa 3a 1
yac (3aHATYe) (py6.)

5=C(rop)/kon-Bo
Mec*4/3/1

5,79

3. (AM) PacueT cToMmocTn amopTm3aLum o6opynoBaHms Ha 1 BocnuTaHHMKa 3a 1 yac.

T Manka BanaHcoBas Hopma
pyAoBaHu pK CTOMMOCTb ammopTM3aLMN
1 2 3 4
HoyT6yk 18810,00 10%
18810,00

Obee

4. (3on) PacyeT 3aTpaT Ha onnaTy TpyAa nefarornyeckux paboTHMKoB M AYT] Ha 1 BocnMTaHHUKA B yac.

Jonnatbl (CTax,

J0MmKHOCTb Oknag Kateropus, dOT
Ka4ecTBO)
1 2 3 4=2+3
Bocnutatenb 21000 18851,81 39851,81

Konunyect
Cymma rofiosoro KONNYecTBO . _ Konnyectso
BO fleTeil B
n3Hoca Yy4YebHbIX rpynn
rpynne
4acoB B MecsL,

5 6 7 8
1881,00 146,00 20 1,00
1881,00

OTumcneH
Hopma paboyero 1s BO
o NToro
BpeMeHn B mecsAl,  YacoBoit POT BHebloaxe
pacxogbl
(vac) THble
hoHAp!
7=6*30,2
5 6=4/5 ' 8=6+7
4 %
146 272,96 82,43 355,39

3atpaTbl Ha
aMMOpTH3aLIMio
obopyaoBaHUs Ha
1 BocnuTaHHNKa
3a 1uac 3aHATUIA

9=5/rop/6/7/8
0,05
0,05

Pa3mep OT Ha 1
pebeHka 3a 1
3aHATUE

9=8/Kon-Bo
[neTeld/0,42
42,65



['p. 5= Hopma pa6. BpeMeHu B HeleNl0 pyKoBoAuTeNel Kpy>KKoB (36 uac. (7.2*5)) X cpefHee KON-BO Hefenb B Mecsue (4Hepenun) = 144 vac.

5. (3yu) PacueT 3aTpaTt Ha y4yebHble, KaHLENSAPCKME 1N XO3ANCTBEHHbIE LieIM Ha 1 BOCMMTaHHMKA B Yac.

X03AACTBEHHbIE U A0MNO/IHNTEIbHbIE

YuebHble 1 KaHLEeNsapcKue pacxo,

YebHble 1 KaHLenapcKue pacxofbl LleHa pacxobI LieHa NToro

1 2 3 4 5=2+4
NrpyLku-npeameTbl onepupoBaHns 8500,00 MpurobpeTeHne x03.TOBapoB 15619,01 24119,01
MeToguyeckas nutepaTtypa 3500,00 nNproBpeTeHME MOKOLLIMX CPEACTB 28051,00 31551,00
rpy LUKM-NepCcoOHaXun 1 poneBble aTpubyTbl 5900,00 Bymara 17200,00 23100,00

KocTiombl ans nepcoHaxew 0,00 0,00

O6pa3HO-CUMBOIMHECKMIA MaTepua 0,00 0,00

HopmaTunBHO-3HaKOBbIA MaTepuan 0,00 0,00
Ntoro 17900,00 Wtoro 60870,01 78770,01

6. (C/c) PacueT ce6ecToMMOCTY NAATHON AONOMHUTENBLHOM YCAyr Ha 1 BOCNUTaHHMWKA 3a 1 3aHsATHe

cebecToMmoCT
3aTparbl Ha 3arpar Ha yu., o
CTOMMOCTb Coflep>kaHuns 1 NNaTHOW
aMMopTU3aumio Pasmep OTHa 1 KaHUensapckue un
KabuHeTa Ha 1 Bpemst nposefeHnsi 1 AONOMHUTENbH
obopyaoBaHusa Ha 1 pebeHka 3a 1 X03. uenu Ha 1 o
BOCMUTaHHMKa 3a 14ac 3aHATUA B HefleNto oMl ycnyrn Ha 1
BOCMMTaHHMKa 3a 1 3aHATHE BOCMWUTaHHNKA B
(3aHsATME) (PY6.) o BOCMUTaHHMKa
Yac 3aHATUIA yac.
3a 13aHATHe
1 3 4 5 6=(1+2+3+4)*
5,79 0,05 42,65 123,08 0,42 71,49

7. (P) PacueT ueHbl (Tapuda) nnaTHOW AONOMHUTENbBHON ycnyrn Ha 1 BocnMTaHHMKA 3a Mecsil.

LeHbl (Tapuda) LleHa (Tapund)
cebecToMMOCTN NaTHOM nnartHoi nnaTHow
[ONOMHUTENBHOM yCnyrn Ha PeHTa6enbHOCTb,  AOMOMHWUTENbHOW  AOMONHUTENbHO
PeHTabenbHoOCTb, B %
1 BocnuTaHHMKa 3a 1 B pyb. ycnyrm Ha 1 yenyrm Ha 1
3aHATHe BOCMNTaHHMKa 32  BOCMMTaHHMKa 3a
13aHaTVe MecsL,
5=4*Kon-Bo 4YacoB B
1 2 3=1*2 4=1+3
mecsL,

71,49 21% 14,94 86,43 346

3aTpaT Ha y4., KaHLenspckue n
X03. LieNn Ha 1 BoCNUTaHHMKa B

6-=5/Kon-Bo feTeit/Kon-Bo
Mec/KON-BO Yac

37,69

49,30

36,09
0,00
0,00
0,00

123,08



YTBEPXJOA
3aBegyowminh

PacueT ueHbl Ha oKasaHue nnaTHou ycnyrn (KAAbKYNALNA)

KpyxokK "Yuntaem nrpaa "
(HanmeHOBaHMWe NNaTHON ycnyru)

lMnaHoBOe KON-BO BOCMUTAHHUKOB 20 yen.
Hopma BpeMeHU Ha oKasaHue ycnyru 0,50 yac.
KonuyecTBo 3aHATUIA B MecsL, 4 3aHATUIA
. EanHnuya
Ne n/m HaumeHoBaHue cTateli 3aTpart Mokasatenb
N3MepeHus

1 3aTpaTbl Ha onnaTy Tpyfa OCHOBHOMO nepcoHana py6neii 322,26
2 3atpaThbl Ha onnaTy Tpyga AYT py6neii 154,79
n 3artpatbl MaTepuasbHbIX 3aMnacos py6neii 101,05
4 CyMMa HaunCneHHOWM amopTm3auun 06opyL0BaHus, UCMonb3) py6nei 0,05

5 PeHTabenbHOCTb 20% 20,00
6 3aTpatbl C y4eTOM peHTabenbHOCTU py6neii 86,19
7 lMnaHoBOE KONNYECTBO OKa3blBaeMblX YCyr 3aHATUIA B Mec. 4,00

8 LleHa nnaTtHoi ycnyru pybneii 3a 1yen) 500



PekomeHayemoe pacrnpegefnieHme cpeacTs

CTOUMMOCTb 06YYeHUs Of4HOro BOCNUTaHHMKa B MecsL, 500
CTonMocTb 06yyeHus 20-T BOCNUTAHHUOB B MecsL, 9 991,06
1. ®OT = 60% 5994,64
HauuncneHwue Ha 3apnnaty - 30,2% 1810,38
®oHA 3apaboTHON naaTbl HAYMCNEHNT 7 805,02

2. ®oHp meTepunanbHoro obecrnieyeHnsa OY B Mec. 2 186,04



KpyxXok "Hntaem urpas
(HaumMeHoBaHWe NNATHOM ycnyru)

McxofHble fjaHHble:

KonuuecTtso Yenosek B rpynne:
KonwuyecTso rpynn:

MeproANYHOCTb 3aHATUIA: B HEAeNto

Bpewms nposefeHus: ¢ 1 0okTa6psa no 31 mas (8 mecsLes)

1 PacyeT CTOMMOCTU COfepXKaHus KabyHeTa Ha 1BOCMMTaHHMKA B Yac.

(Kp) KommyHanbHble pacxogsl : py6.

(B3n) Mnowaab 30aHNs: KB.M

(Bkab) Mnowafb KabuHeTa: KB.M

(C6an) banaHcoBas CTOMMOCTb 3faHUS:

(NaM) Hopma amopTu3aLmm 3aaHus:

3aHATWIA B MecsiL, N0 OCHOBHOI AesTeNbHOCTM, Yac

KonunyecTBo 3aHATWIA B MecsL, MO NNaTHbIM JOMO/HUT, yCayram, yac.
Bpems npoBefeHMs 1 3aHATWA B HeLeNH0:

1. C(rop) CTommocTb cofepxaHusa 1 KB.M 34aHNA 3a y4ebHbIli rog:

BanaHcoBasi CTOMMOCTb AMOPTU3ALUOHHBIE
o KommyHanbHble Mnowagb
34aHMs 3a y4ebHbIli rog OTUNUC/IEHUA B rof pacxoe! (py6) 30AHNA(KB.M.)
(45301411,39/ 12mec*9mec) (py6) o
1 2=1%2% 3 4
29765689.5 595313,79 2937758,78 2737

20

2937758,78
2737

104,7
45301411,39
2%

144

CtonmocTb
cofep>kaHus 1 K.,
3jaHNA 3a YYeOHBbIi

wia( j-voj
5=(2+3)/4
1290,86

2. C(kab) CtommocTb cofjepxaHnsa KabuHeta Ha 1 BocnuTaHHUKa 3a 1 4ac .

O6bLee
KO/IMYECTBO
y4YebHbIX YacoB
(3aHATMIA) B MecsL,

Mnowaas

KonnuecTBo aeTeid B rpynne  KonmyecTso rpynn

(yac)
1 2 3 4
20 1 146 104,7

KabuHeTa (KB.M.)

CTtoumocTb
cofepxaHus
KabuHeTa Ha 1
BOCNMTaHHMKa 3a 1
yac(3aHaTme)(py6.)

5=C(rop)/kon-Bo
Mec*4/3/1

5,79

3. (Am) Pac4yeT cTOoMMOCTU amopTu3aLmnm obopynoBaHnsa Ha 1 BocnuTaHHMKa 3a 1 yac.

BanaHcoBast Hopma
Obopyaosarme Mapka CTOMMOCTb aMmopTH3aLmm
1 2 3 4
HoyT6yk 18810,00 10%
18810,00

4. (3o0n) Pacuet 3aTpat Ha onnaTy Tpyja nejarornyeckux paboTHukoB u AYT Ha 1 BocnuTaHHWKA B yac.

Jonnatbl (CTax,

[omKHOCTb Oknag, Kareropus, dOT
KayecTBO)
1 2 3 4=2+3
BocnuTarenb 21000 19027,45 40027,45

O6Lee
Konunyect
Cymma rogosoro KOMNYeCTBO . Konunyectso
BO [leTeil B
n3Hoca YUebHbIX rpynn
rpynne
4acoB B MecsiL,

5 6 7 8
1881,00 146,00 20 1,00
1881,00

OTuncneH
Hopma paboyero 5 1A BO Yitoro
BpemMeHn B Mecsiy,  Yacosoii POT BHebOfKe
pacxogbl
(uac) THble
thoHap!
7=6*30.2
= 8=6+7

5 6=4/5 %

146 274,16 82,80 356,96

3atparbl Ha
avMMopTu3aLmio
obopyznoBaHus Ha
1 BOCNUTaHHUKA
3a 1uac 3aHATUIA

9=5/rop/6/7/8
0,05
0,05

Pasmep OT Ha 1
pebeHka 3a 1
3aHATUE

9=8/Kkon-Bo
[neTeld/0,42
35,70



['p. 5= Hopma pab. BpeMeHU B Hefle/Il0 PYKOBOAWTENel KPYXKOB (36 uac. (7.2*5)) x cpefHee Kon-BO Hefenb B MecAue (4Hegenu) —144 yac.

5. (3yu) PacueT 3aTpaT Ha y4ebHble, KaHLeNsapCcKne 1 X03sCTBEHHbIe Len Ha 1 BocnMTaHHUKA B Yac.

o wiiTpaTTa yuy.. KaHuensipckue 1L
X03a/cTBEHHbIe 1 AONOHUTENbHbIE

Yue6Hble N KaHLENSIPCKMe pacxogbl LieHa pacxol LieHa WToro  X03. Lienn Ha 1 BocnuTaHHUKa B
6-5/Kon-Bo AeTeli/kon-°0
1 2 3 4 5-2+4 A
Mec/KON-BO 4ac

MrpyLwKu-npeameTbI 0nepypoBaHms 5200,00 Mp1oBPeTEHNE X03.TOBApOB 15519,01 20719,01 32,37
MeTogunyeckan nuTepaTypa 2500,00 nprobpeTeHne MOKOLLMX CPEACTB 20551,00 23051,00 36,02
VIrpyLUKW-NepcoHaXk 1 posnieBble aTpubyThbl 5400,00 Bymara 15500,00 20900,00 32,66
KOCTIOMbI XTSi MepcoHaxei 0.00 0,00 0,00
O6pasHO-CMMBONIMYECKUI MaTepuan 0,00 0,00 0,00
HopmMaTnBHO-3HaKOBbIA MaTepuan 0,00 0,00 0,00

NToro 13100,00 NToro 51570,01 64670,01 101,05

6. (Cl/c) PacueT ce6ecTOMMOCTM NAATHOM LOMOMHUTELHOW YCNYrM Ha 1 BocnMTaHHUKA 3a 13aHATUe

cebecTonmoCT
3aTpaTtbl Ha 3arpar Ha yu., o
CTOMMOCTb CofiepXaHus 1 nNnaTHoM
aMMopTU3aLuio Pasmep OT Ha 1 KaHUenspckue u
KabuHeTa Ha 1 Bpems nposefeHns 1 gononHUTeNnbH
o6opypgosaHus Ha 1 pebeHka 3a 1 X03. Uenm Ha 1 "
BOCMMTaHHWKa 3a 1 vac 3aHATUA B HefieNto ol yenyrn Ha 1
BOCMMTaHHMKa 3a 1 3aHATHe BOCMMTaHHWNKA B
(3aHsATHME) (PY6.) . BOCMUTaHHMKa
yac 3aHATWiA yac.
3a 13aHATue
1 2 3 4 5 6=(1+2+3+4)*
5,79 0,05 35,70 101,05 0,50 71,29

7. (P) PacueT ueHbl (Tapuga) nnaTHOM JONONHUTENBHOW ycnyrn Ha 1 BocnuTaHHMKA 3a Mecsl,

LieHbl (Tapuda) LleHa (Tapud)

ce6ecToMMOCTI NnaTHoM nnaTHoM nnaTHoin

[OMONHUTENBHOW YCnyrn Ha PeHTabenbHOCTb,  AOMOMHWUTENbHON  [OMNO/HUTENBHO
PeHTabenbHOCThb, B %
1BocnuTaHHKKa 3a 1 B pyo. ycnyrv Ha 1 ycnyru Ha 1
3aHATUE BOCMWTAaHHUKAa 32  BOCMMTAHHMKA 3a
13aHATHe MecsiLy,
5=4*Kon-B0 4acos B
1 2 3=1*2 4=1+3
MecsiL,

71,29 21% 14,90 86,19 345



YTBEPXOA 181n8§"

3aBegytoLnii n
PacueT ueHbl Ha okasaHue nnatHol ycnyrn (KANbKYNALNA)
Kpyxok "Jlornka,3aHumMarTenbHaa maremartuka "
(HaMMeHOBaHMWe NNaTHOM ycnyru)
lNnaHoBOe KO/M-BO BOCMUTaHHUKOB 20 yern.
Hopma BpemMeHn Ha oKasaHue ycnyru 0,42 yac
KonnyecTBo 3aHATUIA B MecsiL, 4 3aHATUIA
o EgmHuua
Ne n/n HaumeHoBaHMWe cTaTeit 3aTpat MokasaTenb
n3MepeHus
1 3atpartbl Ha onjiaTy Tpyfa OCHOBHOrO nepcoHana py6neii 322,26
2 3aTpatbl Ha onnaty Tpyga AYT pybneii 154,79
3 3aTpaTtbl MaTepuanbHbIX 3anacos pybneii 172,19
4 CyMMa HauMCNeHHOW amopTm3aummn 060pyf0BaHNS, UCNONb3) py6nei 0,05
5 PeHTabenbHOCTb 20% 20,00
6 3aTpatbl € yueToM peHTabenbHoCTH py6neii 111,19
7 MnaHoBOe KONMYECTBO OKa3blBaeMblX yCnyr 3aHATUI B MeC. 4,00

8 LleHa nnatHoOR ycnyru py6nei 3a 1yen) 600



PekomeHAyeMoe pacnpegesieHne cpefcTB

CTOMMOCTb 06yYeHUss 04HOro BOCMMTAHHMKA B Mecsl, 600
CTouMocCTb 06ydYeHnss 20-TM BOCNUTAHHMOB B MecsiL, 11 990,73
1. ®OT =60% 7 194,44
HauuncneHnne Ha 3apnnaty - 30,2% 2 172,72
®oHp 3apaboTHONM NnaTbl HAYNCNEHWA 9 367,16

2. ®oHf MeTepuanbHoro obecneveHna 4OY B mec. 2 623,57



Kpyxok "Jlornka,3aHuMmMmartesnbHasa marematnka "
(HaumMeHoBaHWe NnaTHolA ycnyriu)
VicxofHble faHHbIe:
KonuyecTBo 4yenoBek B rpynne: 20
KonuyecTso rpynn: 1
MMepnoanNYHOCTb 3aHATWIA: B Hefento
Bpems nposefeHus: ¢ 1 okTa6psa no 31 mas (8 mecaues) 8
1 PacueT CTOMMOCTU CofepXKaHns kabuHeTa Ha 1 BOCMMUTaHHKKa B Yac.
(Kp) KommyHanbHble pacxogs! : py6. 2937758,78
(B3g) Mnowaab 3naHKA: KB.M 2737
(Bkab) Mnowaab KabuHeTa: KB.M 105,5
(C6an) banaHcoBas CTOMMOCTb 3A4aHUS: 45301411,39
(blav) Hopma amopTu3auun 3gaHus: 2%
3aHATUIA B MecsL, N0 OCHOBHOM [eATeNbHOCTU, Yac 144
KonnuecTBo 3aHATWIA B MecAL, N0 NAaTHLIM AOMO/HUT, YCyram, yac. 4
Bpems nposefieHNa 13aHATUA B Hefiento : 0,42
1. C(rog) CToMMoCTb cofepXaHns 1 KB.M 34aHUA 3a y4eOHbIN roa:
CTonmocTb
BanaHcoBasi CTOMMOCTb AMOpTU3aLNOHHbIE
o KomMyHa/bHble Mnowags coep>kaHusa 1 Ke.Mm,
3[aHVs 3a Y4ebHbIl rog OTUUC/IEHWS B TOf, acxob! (py6) 3IAHUA(KB.M) 20aHUS 33 VUEBHBITA
(45301411,39/12Mec*9mec) (oY) pacxopel (py A : A Y
. 'OITO)
1 2=1*2% 3 4 5=(2+3)/4
29765689,5 595313,79 2937758,78 2737 1290,86
2. C(kab) CTtommocTb cofjepXaHua KabuHeTa Ha 1 BocnuTaHHMKa 3a 1 vac .
O6Lee CrommocTb
KO/IN4eCcTBO coaep>xxaHus
o Mnowans
KonnyecTtso feTeit B rpynne  KonmuecTBo rpynn  y4ebOHbIX 4acos KabuHeTa Ha 1
o KabuHeTa (KB.M.)
(3aHATUIN) B Mecsiy, BOCMMUTaHHMKa 3a 1
(uac) yac (3aHaTve) (py6.)
5=C(rop)/kon-Bo
! 2 3 4 Mec*4/3/1
20 1 146 105,5 5,83
3. (Am) PacueT cTommocTu amopTusaumnm obopygosaHnsa Ha 1 BocnuTaHHMKa 3a 1 vac.
O6Lwee
Konuyect
BanaHcosas Hopma CymMma rofjosoro KO/INYeCTBO . Konnyectso
O6opypgoBaHue Mapka BO JeTeil B
CTOMMOCTb amMmmopTusauumn n3Hoca y\-le6HbIX iovnne rpynn
4yacoB B MecsL, Py
1 2 3 4 5 6 7 8
HoyT6yk 18810,00 10% 1881,00 146,00 20 1,00
18810,00 1881,00
4. (3on) Pacuet 3aTpaT Ha onnaTy Tpyfia nefarornyeckmx paboTtHMKos n AYT1 Ha 1 BocnuTaHHMKa B Yac.
OTumncneH
[Jonnatbl (CTax, Hopma pa6ouero 1A BO
, NToro
[0MmKHOCTb Oknag, Kareropusi, POT BpeMeHM B Mecsy,  YacoBoit POT BHebGoaXe 2CXOIb!
KauecTBo) (4ac) THble P A
thoHab!
—/*
1 2 3 4=2+3 5 6=4/5 7=6"30,2 8=6+7

%
BocnutaTtesnb 21000 18851,81 39851,81 146 272,96 82,43 355,39

2rp

3artparbl Ha
aMMopTM3aLmio
obopyzoBaHMA Ha
1 BOCNMTaHHUKA
3a 1 yac 3aHATUI

9=5/ropn/6/7/8
0,05
0,05

Pasvep OT Ha 1
pebeHka 3a 1
3aHATa®

9=8/Kkon-Bo
[neTeld/0,42
42,65



I'p. 5= HopMma pab. BpeMeHN B HeAeNto pyKOBOAUTeNen KpyxkKos (36 yac. (7.2*5)) x cpeaHee Kon-Bo HeAenb B Mecsue (4Hegenun) = 144 vac.

5. (3yu) PacueT 3aTpat Ha yue6GHble, KaHLeNAPCKME W X03ANCTBEHHbIe LieIn Ha 1 BoCMMTaHHMKA B yac.

YyebHble 1 KaHLENSIpCKMe pacxoppl

1

MrpyLIKU-NpeaMEeTbI OMEPUPOBaHNS

MeToguyeckas nuTepatypa

MrpyLLIKW-NEPCOHaXW 1 PoneBble aTpubyThbl
KocTioMbl /151 NepcoHaxeit
O6pa3sHO-CMMBONINYECKUTIA MaTepran
HopMaTVBHO-3HaKOBbI MaTepuan

WToro

LieHa

13200,00

3500,00

9300,00
0,00
0,00
0,00

26000,00

X03sACTBEHHbIE W1 OONOJTHUTE/IbHblE

pacxogbl Liena
3 4
MprobpeTeHne X03.T0BapPOB 21649,01
nprobpeTeHNe MOKOLLLMX CPEACTB 45051,00
Bymara 17500,00
Ntoro 84200,01

6. (C/c) PacueT ce6ecTOMMOCTU NNATHOM JONOMHUTENbHOM YCAYyr Ha 1 BoCMMTaHHUKA 3a 1 3aHATHeE

~CTOMMOCTb COofiepXKaHus
KabuHeta Ha 1

9BocnuTaHHMKa 3a 1 4ac
(3aHATHE) (PY6.)

1 2
583 0,05

3arpartbl Ha
aMmopTm3aLmio
obopyaoBaHusa Ha 1
BOCMUTaHHMKa 3a 1
yac 3aHATUiA

Pa3mep OT Ha 1
pebeHka 3a 1

3aHATHNE

3
42,65

cebecTommocT

1 NnaTHoi
Bpems npoBeaeHUst 1 AONONHUTENbH
3aHATVSI B HedeNto O ycnyru Ha 1
BOCMMTaHHMKA

3aTpar Ha yu.,
KaHLeNIApCKyie 1
X03. uenv Ha 1
BOCMWTaHHMKa B

yac.
3a 13aHATHe
4 5 6-(1+2+3 N)*
172,19 0,42 91,97

7. (P) Pacuet ueHbl (Tapuda) NnnaTHON AONOMHUTENBHOM YCYrM Ha 1 BocnMTaHHMKA 3a Mecsl,.

ce6ecTOMMOCTM NnaTHol
[ONONHUTENBHOM yenyru Ha
1 BoCcNUTaHHMKa 3a 1
3aHATYE

91,97 21%

PeHTa6enbHOCTb, B %

PeHTabenbHOCTb,

B pyo6.

3=1*2
19,22

LieHbl (Tapuda) LleHa (Tapud)
nnartHo nnaTtHoi
[OMOMHATENbHON  AONONHUTENBHOM
ycnyrn Ha 1 yenyrv Ha 1
BOCMWTaHHMKAa 3a  BOCMUTaHHMKA 3a
13aHATHe MecsiLy,
4=143 5=4*Kon-Bo 4acos B
mecsiL,
111,19 445

.3aTpaT Ha yu.. KaHUensipckve v

NToro  X03. Lenn Ha 1 BocnUTaHHMKa B
6=5/Kon-BO feTeit/KoN-Bo
5-2+4
Mec/Kon-Bo yac
34849,01 54,45
48551,00 75,86
26800,00 41,88
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
110200,01 172,19



YTBEPXOAL, ,~“poo3r3?

3aBegyrowmin”
pa»BuUTLL pebeHka- G\

eTckui cag, N0
yibMMHOBa

Ap)>
PacueT ueHbl Ha okasaHue nnatHo yenyrm (KAJTbKY NAL N AYANAANNN]

Kpyxok "lMogrotoeka K onmmMmnuagam™ no nporpamme 3pyant*’—
(HaMMeHOBaHMWe NNaTHOW ycnyru)

MnaHoBOe KON-BO BOCMUTAHHUKOB 12 yers.
Hopma BpeMeHU Ha 0Ka3aHue ycnyru 0,50 yac.
KonnyecTBo 3aHATUI B MecsL, 3aHATUN
N EpmHuua
Ne n/n HammeHoBaHMWe cTaTeii 3aTpaT MokasaTesnb
N3MepeHuns

1 3arpaTbl Ha onnarty TpyjAa OCHOBHOrO nepcoHana py6neii 322,26
2 3atpatbl Ha onniaty Tpyga AYTI py6nei 154,79
3 3aTpaTbl MaTepuanbHbIX 3anacos py6neii 328.97
4 CyMMa HauMcneHHOW amopTusaumm o06opyLoBaHus, Ucnonb3) pybnei 0,09
5 PeHTabenbLHOCTb 20% 20,00
6 3aTpaTtbl C y4eTOM peHTabenbHoCTH pybneii 236,28
7 lMnaHoBOE KOMNYECTBO OKasblBaeMbIX yCnyr 3aHATMIA B Mec. 4,00

8 LieHa nnaTHoI ycnyru py6neii 3a 1yen) 1100



PekomeHayemoe pacrnpefeneHve cpeacTs

CtouMmocTb 06y4YeHMs 04HOro BOCNUTaHHMKA B MecslL, 1100
CTtonmocTb 06y4yeHua 12-Tv BOCNUTAHHWOB B MecCsL|, 13 198,69
1. dOT = 60% 7 919,21
HauncneHne Ha 3apnnaty - 30,2% 2 391,60
®oHp 3apaboTHONM NnaTbl HAYNUCNEHWIA 10310,81

2, ®oHpJ MeTepuanbHoro obecneveHna 4OY B Mec. 2 887,87



[p. 5= HopMma pab. BpeMEHU B HeeNt0 PYKOBOAMTENEW KPYXKOB (36 yac. (7.2*5)) x cpefHee Kon-BO Hefenb B Mecsite (4Hepenu) - 144 vac.

5. (3yu) PacueT 3aTpaT Ha yuyeGHble, KaHLeNsapcKne 1 Xo3sCTBEHHbIE LieNIn Ha 1 BOCMUTaHHUKA B Yac.

YYebHble 1 KaHLENSPCKIe pacxogbl

WrpyLIKu1-npesMeTb! 0neprpoBaHis

MeToguyeckas nutepatypa

VrpyLUKV-NepcoHaXn 1 poneBble aTpubyTbl
KocTiombl Anst nepcoHaskeii
O6pasHO-CMMBONINYECKUI MaTepuan
HopmaT1BHO-3HaKOBbI MaTepuan

WToro

6. (Clc) PacueT ce6ecTOMMOCTU NNATHOM AOMOMHUTENbHON yeNyru Ha 1 BocnMTaHHMKA 3a 13aHATUe

CTOMMOCTb COflepXKaHUs

% KabuHeTa Ha 1

BOCMMTaHHMKa 3a 1 vac
(3aHATME) (PY6.)

1 2
4,78 0,09

3aTpatbl Ha
aMmopTU3aLmo
o6opygnoBaHus Ha 1
BOCMMTaHHMKa 3a 1
yac 3aHATui

LieHa

68950,00

10000,00

56500,00
0,00
0,00
0,00

135450,00

Pa3mep OT Ha 1
pebeHka 3a 1

3aHATMe

3
57,02

X035ACTBEHHbIE U AO0MONHUTENIbHbIE

pacxogbl Lena
3 4
Mpro6peTeHre X03.TOBapoB 36719,01
NpVOGPETEHNE MOOLLIMX CPEACTB 49951,00
Bymara 30528,00
NToro 117198,01

cebecToumocT

3aTpar Ha yu.,
KaHLeSIAPCKYie 1
X03. uemm Ha 1
BOCMWUTaHHNKA B

1 NNaTHOW

yac.
3a 13aHATHe
4 5 6=(1+2+3+4)*
328,97 0,50 195,43

7. (P) Pacuet ueHbl (Tapudga) NnaTHON JONONHUTENBHOW ycnyrn Ha 1 BocnMTaHHMKA 3a Mecsl,.

ce6ecToMMOCTI NnaTHoM
[OMONIHUTENBHOW YCnyrn Ha
1 BocnnTaHHMKa 3a 1
3aHATUe

195.43 21%

PeHTa6enIbHOCTb, B %

PeHTabenbHOCTb,

B py6.

3=1%2
40,84

LeHbl (Tapuda) LleHa (Tapud)
nnaTHoi nnaTHol
[OMNO/HUTENbHON  AOMONHWUTENbHOM
ycnyrm Ha 1 yenyru Ha 1
BOCMWTaHHMKa 32  BOCMWTaHHWKa 3a
13aHATHe mecsiL,
4=143 5=4*Kon-BO 4acoBs B
MecsL,
236,28 1890

Bpems npoBefeHUsi 1 AOMNONHUTENbH
3aHSATWS B HeZenlo  Oif ycnyru Ha 1
BOCMUTaHHMKA

3aTpar Ha yn-nrapnre.Tspckue v
MToro  X03. Lienn Ha 1 BOCnUTaHHUKa B

6=5/Kon-Bo feTeli/kon-Bo

5=2+4
Mec/Kon-Bo Hac
105669,01 137,59
59951,00 78,06
87028,00 113,32
0,00 0,00
0.00 0,00
0,00 0,00
252648,01 328,97



Kpy»oK "ToArotoBKa K onumnuagam™ rno nporpamme 3pyant
(HauMeHoBaHMe LLTaTHOl ycnyru)

McxopaHble AaHHble:

KonnyecTBo Yenosek B rpymnne: 12
KonnuecTso rpynn: 1
MepnoanNYHOCTb 3aHATWIA: B Hefento 1
Bpems nposegeHuns: ¢ 1 okTa6psa no 31 mas (8 mecaues) 8
1 PacueT CTOMMOCTU cofiep>kaHns kabuHeTa Ha 1 BOCMMUTaHHMKa B Yac.
(Kp) KommyHanbHble pacxoasl : pyo. 2937758,78
(B3g) Mnowanb 30aHMS: KB.M 2737
(Bkab) Mnowaab KabuHeTa: KB.M 52,6
(C6an) banaHcoBas CTOMMOCTb 3[aHNS: 45301411,39
(NaM) Hopma amopTu3aumu 3gaHums: 2%
3aHATUl B MecsL, N0 OCHOBHOW AeATeNbHOCTH, Yac 144
KonuuecTtBo 3aHATWIA B MecAL, N0 NAATHLIM AOMOMHUT, YCyram, yac. 8
Bpems npoBeAeHNs 13aHATUA B HELeNto: 0,50
1. C(rop) CTommocTb cofepxaHusa 1 KB.M 34aHuSA 3a y4ebHbIii rog;
CronmocTb
BanaHcoBasi CTOMMOCTb AMOPTU3ALMOHHbIE
o KomMMyHasbHble Mnowagbs cofep>kaHna 1 Ks.m,
3[aHVA 3a y4ebHbIli rog OTUUC/IEHNS B rof, acxobi (py6) 3AAHIA(KBM,) 30aHUS 33 VUEBHLII
$5301411.39/12Mec*9mec) (0y6) pacxoaet (py A M) Y
rof(py6)
1 2=1*2% 3 4 5=(2+3)/4
29765689,5 595313,79 2937758,78 2737 1290,86

2. C(kab) CTommocTb cofepxaHus KabnHeTa Ha 1 BocnuTaHHMKa 3a 1 4ac .

O6Lee CrommocTb
KO/IMYeCcTBO cofep>kaHms
, Mnowage
Konunyectso feTeld B rpynne  Konuuectso rpynn y4ebHbIX YacoB KaBUHETA (KB.M.) KabuHeta Ha 1
(3aHATWIA) B MecsL, " BocnuTaHHMKa 3a 1
(uac) yac (3aHATue) (py6.)

5=C(rog)/kon-so
Mec*4/3/1

12 1 148 52,6 4,78

1 2 3 4

3. (Am) Pac4yeT cToumoCcTn amopTu3aumnm obopynoBaHNA Ha 1 BocnuTaHHMKa 3a 1 yac.

O6Lee
Konnyect
O60DVI0BaHME M BanaHcoBas Hopma CymMMma rofiosoro KONNYeCcTBO BO ETel B Konunyectso
PYAOBAHM apka CTOMMOCTb ammopTm3aumn n3Hoca y4ebHbIX r'q nne rpynn
4acoB B MecsiL} Py
1 2 3 4 5 6 7 8
HoyT6yk 18810,00 10% 1881,00 146,00 12 1,00

18810,00 1881,00

4. (3on) Pacuet 3aTpaT Ha onnaTy TpyAa nefarormyecknx pabotHnkos n AYT1 Ha 1 BocnuTaHHMKa B 4vac.

OTuuncneH
[Jonnatbl (CTax, Hopma pa6oyero na BO Witoro
Jlo/mKHOCTb Oknap, KaTeropusi, »OT BpeMeHu B MecAl,  YacoBoit POT BHeGofpke pacxoap!
KayecTBO) (yac) THble
thoHgb!
—R[R*
1 2 3 4=2+3 5 6=4/5 1267302 gger

%
BocnutaTens 21000 17891,48 38891,48 148 262,78 79,36 342,14

8rp

3aTparbl Ha
aMMopTu3aTMio
obopyaoBaHUs Ha
1 BocnUTaHHMKa
3a 1 yac 3aHATUi

9=5/ropn/6/7/8
0,09
0,09

Pa3mvep OT Ha 1
pebeHka 3a 1
3aHATYe

9=8/Kon-Bo
[neTeid/0,42
57,02



YTBEPXOA

3asegyoLm
e

PacueT ueHbl Ha oKasaHue nnaTHoili yenyrn (KANbKYNALN.

Kpyxok "Xopeorpapua "

(HameHoBaHWe NNaTHON ycnyru)

lMnaHoBOe KON-BO BOCMUTAHHUKOB 12 yer.
Hopma BpemeHn Ha OKa3aHune ycniyru 0,50 yac.
KonnuecTso 3aHATUI B MecsL, 4 3aHATWIA
EanHuua
Ne n/n HammeHoBaHWe cTaTeii 3aTpat ANRUL lMokaszatenb
N3MepeHuns
E 3aTpaTbl Ha onnaTy TpyfAa OCHOBHOrO nepcoHana pyb6nei 322,26
2 3aTpatbl Ha onnaTy Tpyga AYTI pyb6neii 154,79
3 3aTpartbl MaTepuasnbHbIX 3anacos pybneii 90,15
4 CyMMa HauncneHHOWM amopTr3aumm 060pya0BaHusA, UCNoMb3) py6nei 0,09
5 PeHTabenbHOCTb 20% 20,00
6 3arpatbl € yYeToM peHTabenbHoOCTU pyb6nei 98,90
7 lMnaHoBOe KONNYECTBO OKa3blBaeMblX yCayr 3aHATUIA B Mec. 4,00

8 LleHa nnaTHOW ycnyru py6neii 3a 1yen) 550



PekomeHAyemoe pacnpejesieHne cpeicTB

CToumMOCTb 06y4YeHMs O4HOro BOCMMTAHHUKA B Mecsl, 550
CtoumocTb 06yyeHMs 12-Tm BOCNUTaHHUOB B MecsL, 6 604,55
1. ®OT = 60% 3962,73
HaumncneHune Ha 3apnnaty - 30,2% 1196,74
®oHp 3apabOTHOI NAaTbl HAYUCEHNT 5 159,48

2. ®oHf MeTepuranbHOro obecneyveHna 4OY B Mec. 1 445,08



Kpy>oK "'Xopeorpapus

(HaumeHoBaHWe NATHOI ycnyru)

McxofHble AaHHble:

KonnuecTBo Yenosek B rpynne:
KonuuecTtso rpynn:

MepuoAMYUHOCTD 3aHATUIA: B Heaento

Bpems nposefieHus: ¢ 10oktabps no 31 mas (8 mecsLes)

1 PacyeT CTOMMOCTU COAep>KaHuA KabyHeTa Ha 1BOCMNMTaHHMKA B Yac.

(Kp) KommyHarnbHble pacxogbl : py6.

(B3g) Mnowaab 30aHNs: KB.M

(Bkab) Mnowaab KabuHeTa: KB.M

(C6an) banaHcoBas CTOMMOCTb 3AaHUA:

(Mawv) Hopma amopTusauunm 3gaHus:

3aHATWIA B MecsiL, N0 OCHOBHOI AefTeNbHOCTM, Yac

KonnuecTBO 3aHATUIA B MeCAIL, MO NAATHBIM AOMOMHWT, YCNyram, yac.
Bpems npoBefieHUs 1 3aHATUSA B HeLeNto:

1. C(rop) CTommocTb cofepxaHusa 1 KB.M 3f4aHuS 3a y4ebHbIli rof:

BanaHcosas CTOAMOCTb  AMOPTU3aLMOHHbIE
o KommyHasbHble Mnowags
V3/1aH1S 33 y4eBHbIii rof OTUMC/IEHVIS B FOf acxog! (pyo) Sas(KEM)
(45301411,39/12Mec*Imec) (by6) PacxoRet (by A e
1 2=1%2% 3 4
29765689,5 595313,79 2937758,78 2737

WHHK‘)

2937758,78
2737

134,5
45301411,39
2%

144

4

0,50

CToMmoCTb
cofiepXaHuns 1 Ks.m,
3fjaHns 3a y4e6HbIl

rop(py6)
5=(2+3)/4
1290,86

2. C(kab) CTtommocTb cofepxaHua kKabuHeTa Ha 1 BocnMTaHHMKA 3a 1 4yac .

ObLuee
KOMINYeCcTBO
y4ebHbIX YacoB
(3aHATKIA)B MecsiLy

Mnowaab

KonuuecTBo fieTeid B rpynne  KonuuecTso rpynn

(uyac)
1 2 3 4
12 1 146 134,5

KabvHeTa (KB.M.)

CtonmocTb
cofiepXaHuns
KabuHeTa Ha 1
BOCNMTaHHMKa 3a 1
yac(3aHATue)(py6.)

5=C(roa)/kon-so
Mec*4/3/1

12,39

3. (Am) PacyeT cTtommocTn amopTusaummn obopyfosaHnsa Ha 1 socnuTaHHMKa 3a 1 vac.

OfiobvaCBaHMe Manka BanaHcosast Hopma
PyAoBaHN pK CTOMMOCTb amMmMmopTm3aumn
1 2 3 4
HoyT6yk 18810,00 10%
18810,00

4. (3ou) Pacuet 3aTpart Ha onnaTy Tpyfa nejarormyeckux paboTHukoB v AYT1 Ha 1 BocnMTaHHMKA B Yac.

Jonnatbl (CTax,

J0MmKHOCTL Oknag Karteropus, dOT
Ka4yecTBo)
1 2 3 4=2+3
Bocnutatenb 21000 20022,29 41022,29

ObLuee
Konuyect
CymMa rofiosoro KO/INYeCTBO . Konuyectso
BO fieTeli B
n3Hoca yuebHbIX rpynn
rpynne
4acoB B MecsiL}

5 6 7 8
1881,00 146,00 12 1,00
1881,00

OTuncneH
Hopma pa6oyero na BO

" MTtoro
BpemeHu B Mecsil,  Yacosoii POT BHebOLKe
pacxogbl

(uyac) THble
thoHgp!

7=6*30,2

= ' 8=6 17

5 6=4/5 %

146 280,97 84,85 365,83

3aTpatbl Ha
ammopTuM3aumio
o0bopyfoBaHNS Ha
1 BoCNnTaHHMKA
3a 1 yac 3aHATWiA

9=5/rog/6/7/8
0,09
0.09

Pa3mep OT Ha !
pebeHka 3a 1
3aHATUE

9=8/Kon-Bo
[neTeld/0,42
60,97



['p. 5= HopMma pab. BpeMeHu B HefjeNto pyKOBOAUTENe KpyXKoB (36 yac. (7.2*5)) x cpefjHee KON-BO Heaenb B mecsiue (4Hegenun) = 144 vac.

5. (3yu) PacueT 3aTpaT Ha yue6GHble, KaHLeNApCKMe U X035CTBEHHbIE e Ha 1 BocMMTaHHMKaA B yac.

YyeGHble 1 KaHLENsIpCK1e pacxogpl

MrpyLLIKU-NpeAMEeTbI ONEpPYPOBaHKS

MeToguyeckasn nurtepatypa

VIrpyLUKW-NepcoHadKu 1 ponesble aTpubyTbl
KocTioMbl anst nepcoHaxel
O6pasHO-CUMBOSIMYECKINIA MaTepuan
HopmaT1BHO-3HaKOBbIN MaTepua

NToro

6. (C/c) PacueT ce6ecTOMMOCTY NAATHOW AOMOIHUTENbHOM ycNyrn Ha 1 BocMUTaHHUKaA 3a 13aHAaTue

CTOMMOCTb COfiepXKaHnsa
KabvHeTa Ha 1
BOCNMTaHHMKa 3a 1 4ac
(3aHATYE) (PY6.)

1 2
12,39 0,09

3aTparbl Ha
aMMopTU3aumio
o6opyaoBaHusa Ha 1
BOCMUTaHHMKa 3a 1
yac 3aHsITuin

LleHa

3200,00

0,00

5400,00
0,00
0,00
0,00

8600,00

Pasvep OT Ha 1
pebeHka 3a 1
3aHATHe

3
60,97

X035ACTBEHHbIE U AONO/HUTENbHbIE

pacxogpl Liewa
3 4
Mpro6peTeHKe X03.TOBAPOB, MOIOLLIMX
puosP P . 12519,01
cpeacTs
MpurobpeTeHne KaHLENAPCKMX 0.00
NpUHagexHocTe ’
Bymara 13500,00
WToro 26019,01

cebecToumocT

3arpar Ha yu.,

KaHLeNIApcKyie 1
X03. Lenm Ha 1
BOCMWTaHHUKA B

1 NNaTHOW

yac.
3a 13aHATHe
4 5 6=(1+2+3+4)*
90,15 0,50 81,80

7. (P) PacueT ueHbl (Tapuda) naaTHOM JONONHUTENBHOW ycnyrn Ha 1 BocnMTaHHMKA 3a Mecsil.

ce6ecTOMMOCTYM NNATHOW
[OMOSIHUTENBHO YCNyrn Ha
1 BocnuTaHHMKa 3a 1
3aHATME

81,80 21%

PeHTabenbHOCTb, B %0

PeHTabenbHOCTb,

B pyo6.

3=1*2
17,10

LeHbI (Tapuda) LleHa (Tapud)
nnaTHoi nnartHoi
[OMONHUTENBHON  [ONOMHUTENbHOM
ycnyrm Ha 1 ycnyrm Ha 1
BOCMNTAHHMKA 33  BOCMMTaHHMKA 3a
13aHATHe mMecAL,
42143 5=4*Kon-B0 4acos B
MecsiLy
98,90 396

Bpemsi nposefeHns 1 AONOMHUTESNbH
3aHATUA B Heflento  oli ycnyrm Ha 1
BOCMUTaHHMKa

3aTparlHayy., KaHUensapckve v
NToro  X03. Lenu Ha 1 BocnuTaHHWKa B

6=5/KoN-Bo feTei/Kon-Bo

5=2+4
Mec/Kon-Bo 4ac
15719,01 40,93
0,00 0,00
18900,00 49,22
0,00 0,00
0,00 0,00
0.00 0,00
34619,01 90,15



YTBEPXJALO:
3aBegytouwumin O,

PacueT uUeHbl Ha okasaHue nnaTtHoi yenyrn (KANbKYNALWA)

KpyXoK "Jlornka,saHnmaTtenbHaa matemaTtuka "
(HanmeHOBaHWe NNaTHOI ycnyru)

lMnaHoBoe KON-BO BOCMUTaHHWKOB 20 yen.
Hopma BpemMeHUN Ha OKa3aHue ycnyru 0,50 yac.
KonunuecTso 3aHATUI B MecsL, 4 3aHATWIA

EgnHnua

Ne n/n HaumeHoBaHMWe cTaTei 3aTpat MMokasaTenb
n3MepeHns

1 3artpartbl Ha onfiaTy TpyZAa OCHOBHOrO nepcoHana py6neii 322,26

2 3aTpatbl Ha onnaTy Tpyga AYT py6neii 154,79

3 3aTpaTbl MaTepuanbHbIX 3anacos py6neii 142,61

4 CyMMa HauMCNeHHOW amopTusaumm 06opyf0BaHns, UCNonb3) pyonei 0,05

5 PeHTabenbHOCTb 20% 20,00

6 3aTpaTbl C Y4eTOM peHTabe/lbHOCTK pybneii 111,32

7 [MnaHoBOE KONNYECTBO OKa3blBaeMblX yCnyr 3aHATUIA B Mec. 4,00

8 LleHa nnaTHOI ycnyrm py6nei 3a 1yen} 600



PekomeHayemoe pacnpejesieHne CpeacTs

CtoumocTb 06y4YeHUss 04HOro BOCNUTAHHMKA B MecsL, 600
CtoumocTb 06yyeHuns 20-TM BOCNUTAHHMOB B MecsL, 12 001,02
1. #OT = 60% 7 200,61
HauucneHwne Ha 3apnnaty - 30,2% 2 174,59
®oHp 3apaboTHONM NnaTbl HAYNCNEHWI 9 375,20

2. doHp MeTepunanbHoro obecnedeHnsa 4OY B Mec. 2 625,82



Kpyxok "Jlornka,3aHumMmatenbHaa matematmka "
(HaumMeHoBaHWe NaTHON ycnyru)

VicxofiHble fiaHHbIE:

KonnuecTso YenoBek B rpynne: 20
KonunyecTso rpynn: 1
MepnoanNYHOCTb 3aHATWIA: B Hefento

Bpems nposefexuns: ¢ 1 okTa6psa no 31 mas (8 mecaueB)

1 PacyeTt cTOMMOCTK coAepXKaHUA KabyHeTa Ha 1 BOCNMTaHHMKa B yac.

(Kp) KommyHanbHble pacxogsl : py6. 2937758,78
(B3g) Mnowaab 34aHMA: KB.M 2737
(Bkab) Mnowaab KabuHeTa: KB.M 104,7
(Cb6an) banaHcoBas CTOMMOCTb 3[aHWS: 45301411,39
(blam) Hopma amopTu3sauum 3gaHus: 2%
3aHATUIA B MecsL, N0 OCHOBHO AeATeNbHOCTH, Yac 144
KonunyecTBo 3aHATWIA B MecAL, MO NNaTHbIM JOMOJHUT, ycayram, yac. 4
Bpems nposeseHus 13aHATUA B Hefento: 0,50

1. C(rog) CTommocTb cofepxaHusa 1 KB.M 3aaHusA 3a y4ebHbIl rog:

Banancosas CTOMMOCTL  AMOPTMSALMOHHbIE | n CroumocTb
A 30aHNA 38 YUEBHbINA rof OTUMCHIEHVS B Fop OMMYHa”bH';'e nowans cogepxaHus 1 KB,
(45301411,39/12mec*9mec) (py6) pacxopl (py6)  3paHMA(KBM.)  37aHUA 32 YUeGHbITA
roa(py6)
! 2=1"2% 3 4 5=(2+3)/4
29765689,5 595313,79 2937758,78 2737 1290,86

2. C(kab) CToumocTb cojepxaHus KabuHeTa Ha 1 BocnuTaHHMKa 3a 1 yac .

Obuee CToMmoCTb
KO/INYECTBO cofiepxaHus
o Mnowaas
KonunuecTtso AeTeit B rpynne  KonmuyecTBo rpynn  y4ebHbIX YacoB KabuHeTa Ha 1
< KabuHeTa (KB.M.)
(3aHATUIN) B MecsL, BOCMMUTaHHMKa 3a 1

(uac) yac(3aHATHe)(pyo.)
5=C(rog)/xon-Bo
1
2 8 4 Mec*4/3/1
20 1 146 104,7 5,79

3. (Am) PacueT cTommocTn amopTusauumn obopyfosaHusa Ha 1 socnutaHHMKa 3a 1 vac.

ObLuee

Konunyect
OBoDVI0BAHME Mapra. BanaHcoBast Hopma CyMMa rofoBoro Konmdecteo o
PYA P CTOMMOCTb amMmMopTH3aLmMmn n3Hoca Y4EGHbIX A
rpynne
4acoB B MecsiLy
1 2 3 4 5 6 7
HoyT6yk 18810,00 10% 1881,00 146,00 20

18810,00 1881,00

4. (3on) Pacuet 3aTpaT Ha onnaTy Tpyfa nejarornyeckux paboTHMKoB n AYT1 Ha 1 BocnuTaHHMKa B 4ac.

OT1umncneH
[Jonnatbl (CTax, Hopma pa6ouero na BO

[Jlo/mKHOCTb Oknag Kareropus, DOT BpeMeHu B Mecsly,  Yacosoii POT BHe6ogKe
KayecTBO) (vac) THble
thoHgb!

7=6*30,2

1 2 3 4=2+3 5 6=4/5
%

Bocnutatens 21000 19027,45 40027,45 146 274,16 82,80

KonnuecTtso
rpynn

1,00

NToro
pacxofpl

8=6+7

356,96

8rp

3arparbl Ha
aMmopTu3auuio
obopyAoBaHUS Ha
1 BocnuTaHHMKa
3a 1uac 3aHATUI

9=5/ropn/6/7/8
0,05
0,05

Pa3vep OT Ha 1
pebeHka 3a 1
3aHATUe

9=8/.<on-. j
[neTeld/0,42
35,70



[p. 5= HopMma pab. BpeMEHU B HEleNt0 PYKOBOAMUTENEW KPYXKOB (36 yac. (7.2*5)) x cpefiHee Kon-BO HefAenb B Mecsue (4Hegenu) - 144 vac.

5. (3yu) PacuerT 3aTpaT Ha yue6Hble, KaHLENAPCKUE U XO3MCTBEHHbIE Liein Ha 1 BOCMMTaHHMKA B vac.

YyebHble 1 KaHLENSPCKIE Pacxodbl

VIrpyLwKn-npesMeThl ONepupoBaHnst

MeToguyeckas nuTepatypa

VIrpyLUKV-NepcoHaXu 1 ponesble aTpubyTbl
KocTiombl ns nepcoHaxeli
O6pasHO-CMBOIMYECKINIA MaTepuan
HopmaTnBHO-3HaKOBbI MaTepuan

NToro

LieHa

15200,00

2500,00

10000,00
0,00
0.00
0,00

27700,00

X03SIACTBEHHbIE 1 JOMOHUTE/bHbIE
pacxogb!

3

Mpro6peTeHre X03.T0BapPOB

nNproBpeTeHNE MOKOLLLMX CPEACTB

Bymara

NToro

LleHa

20519,01

25551,00

17500,00

63570,01

6. (Clc) PacueT ce6ecTOMMOCTM NNATHOW AONONHUTENbHON ycyrm Ha 1 BocnMTaHHMKA 3a 1 3aHATUe

3aTparbl Ha
aMMopTuM3aLuo
o6opynoBaHusa Ha 1
BOCMMTaHHMKa 3a 1
yac 3aHATUiA

CTOMMOCTb CofepXaHus
N kabuHeTta Ha 1

BOCNMTaHHUKa 3a 1 4ac
(3aHATHME) (PY6.)

1 2
5,79 0,05

Pa3mep OT Ha 1
pebeHka 3a 1

3aHATMe

3
35,70

3aTpar Ha yu.,
KaHLIeNIAPCKyie 1
X03. uenv Ha 1
BOCMWUTaHHWKA B

yac.
4 5
142,61 0,50

cebecTommocT
1 nnaTHol

Bpemsi nposefeHNs 1 [OMONHUTENbH
3aHATUA B HefleNlo O ycnyru Ha 1

BOCMUTaHHMKA
3a 13aHATMe

6=(1+2+3+4)*
92,07

7. (P) PacueT ueHbl (Tapudga) NnnaTHOW AONOMHUTENbHOM YCYyru Ha 1 BocnMTaHHMKA 3a Mecsil,.

ce6ecTOMMOCTU MNaTHOM
[ONONHUTENBHOM yenyru Ha
1 BocnUTaHHWKa 3a 1
3aHATYE

PeHTabenbHOCTb, B %

92,07 21%

PeHTabenbHOCTb,

B pyb6.

3=1*2
19,24

LieHbl (Tapuda) LleHa (Tapud)
nniaTHoim nnaTHoi
[OMONHUTENBHON  [OMOSTHUTESIbHOW
ycnyrm Ha 1 ycnyru Ha 1
BOCMUTaHHMKa 3a  BOCMWTaHHMKA 3a
1 3aHATVE MecsiLy
4=143 5=4*Kon-Bo 4acoBs B
MecsiLy
111,32 445

NToro

5=2+4

35719,01

28051,00

27500,00
0,00
0,00
0,00

91270,01

3a lpin Ha yu4.. KaHUenspckue
X03. Lenn Ha 1 BocnmuTaHH1Ka B

6=5/kon-Bo feTeli/kon-Bo
Mec/KoN-BO yac

55,81

43,83

42,97
0,00
0,00
0,00

142,61



YTBEPXJAIO:
3aBegyrowunii 4OY.

-0..(6ayTMuHB |
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1/ ~:0 peTckuii cag N?56 st

PacueT ueHbl Ha okasaHue nnaTtHoi yenyrn (KANbBKYNALMNA)NA  «Pognnuoks

Kpyxok "Koppekuusa peun™ no nporpamme’™ PeyeuyBeTuk”™|"N/eso ~
(HammeHoBaHWe NNaTHOW ycnyru)

MnaHoBOe KONM-BO BOCMMTaHHUKOB 1 4e3TT1
Hopma BpemeHW Ha oKa3aHue ycnyru 0,50 yac.
KonnyecTBo 3aHSATUIA B MecsiL, 4 3aHATWIA
o EavHnua
Ne n/mn HammeHoBaHWe cTaTeii 3aTpaT ANRAL lMoka3sartesb
N3MepeHUs

1 3aTpatbl Ha onnaTy TpyAa OCHOBHOrO nepcoHana py6neii 322,26
2 3atpatbl Ha onnaty Tpyga AYTl py6neii 154,79
3 3aTpaTtbl MaTtepuanbHbIX 3anacos py6neii 18,75
4 CyMMa HauncneHHOW amopTusaumm o6opyLoBaHns, UCNONb3) pyo6nei 1,07
5 PeHTabenbHOCTb 20% 20,00
6 3aTpatbl C y4eTOM peHTabe/lbHOCTK py6neii 236,37
7 [MnaHOBOE KOMMYECTBO OKa3biBaeMbIX YyCayr 3aHATUI B MeC. 4,00

8 LleHa nnaTHOW ycnyru py6neii 3a 1yen) 1100



PekomeHAyemoe pacnpejesieHne CpeacTs

CTOMMOCTb 06Yy4YEHUA OAHOr0 BOCNMTAHHMKA B Mecsl, 1100
CTtoumocTb 06yyeHnss 1-ro BOCNMUTaHHUKA B MeCsL, 1 100,00
1. $OT = 60% 660,00
HauncneHnne Ha 3apnnaty - 30,2% 199,32
®oHp 3apaboTHONM NnaTbl HAYNCIEHWNI 859,32

2. ®oHA MeTepuanbHoOro obecneveHns 4OY B Mec. 240,68



Kpyok ""Koppekuusa peyn' no nporpamme” PeyeLBeTUK

(HaumMeHoBaHWe NNATHOM ycnyru)

McxoaHble AaHHbIe:

KonnuecTBo yenosek B rpynne:
Konuuectso rpynn:

MepuoAMUHOCTb 3aHATUIA: B Heaento

Bpems nposegeHuns: ¢ 1 okTa6psa no 31 mas (8 mecaueB)

1 PacyeT CTOMMOCTU COLEPXKAHUA KabyHeTa Ha 1 BOCMMTaHHMKA B Yac.

(Kp) KommyHanbHble pacxogpl : pyo6.

(B3g) Mnowaab 3naHNsA: KB.M

(Bkab) Mnowaab KabuHeTa: KB.M

(C6an) banaHcoBas CTOMMOCTb 3[,aHNA:

(NaMm) Hopma amopTusaLum 3naHns:

3aHATMIA B MecsiL, N0 OCHOBHO AesTeNbHOCTM, Yac

KonunyecTBo 3aHATWIA B MecsL, MO NAaTHbIM LOMNOMHWT, yCayram, yac.
Bpems npoBefieHnst 13aHATUSA B Hefento:

1. C(rog) CToMMmOCTb cofepXxaHns 1 KB.M 34aHWS 3a y4ebHbIli rog:

BanaHcosasi CTOMMOCTb
3faHunst 3a y4ebHbIl rog

AMOpPTU3aLMOHHbIE

KomMyHasbHble
OTYMC/IEHUA B FOf,

pacxogb! (py6)

Mnowass
30aHnsA(KB.M.)

~45301411,39/12mec*9mec) (py6)
1 2=1*2% 3 4
29765689,5 595313,79 2937758,78 2737

D =

2937758,78
2737

18,7
45301411,39
2%

144

4

0,50

CToumocTb
cofepxaHus 1 KB.M,
30aH1A 3a y4eGHbIi

roa(pyo)
5=(2+3)/4
1290,86

2. C(kab) CTommocCTb cofep>xaHua kKabuHeTa Ha 1 BocnuTaHHUKaA 3a 1 yac .

O6bLee
KOMNYeCTBO
y4YebHbIX YacoB
(3aHATWI) B MecsL,

Mnowaas

KonuuecTBo feTeit B rpynne  Konmuectso rpynn

(4ac)
1 2 3 4
1 1 146 18,7

KabuHeTta (KB.M.)

CToMMOCTb
cofiepXxaHuns
KabuHeta Ha 1
BOCNUTaHHMKa 3a 1
yac (3aHATUHe) (py6.)

5=C(rop)/kon-Bo
Mec*4/3/1

20,67

3. (Am) PacueT cTommocTn amopTu3aumm obopynoBaHnA Ha 1 BocnuTaHHMKa 3a 1 yac.

o6 " BanaHcoBas Hopma
0pyjoBaHe apKa CTOMMOCTb aMMopTU3aLMK
1 2 3 4
HoyT6yk 18810,00 10%
18810,00

O6bLuee
KOMMYeCTBO
Yy4YebHbIX
4acoB B MecAL,

Konunuect
. Konnyectso
BO JeTeli B
rpynn

rpynne

CymMa rofiosoro
n3Hoca

5 6 7 8
1881,00 146,00 1 1,00
1881,00

4. (3om) PacyeTt 3aTpaT Ha onnaTy Tpyja negarornyeckux paboTtHukoB v AYT1 Ha 1 BocnMTaHHMKA B 4ac.

Jonnatbl (CTax,

[JlomxHoCTb Oknap, Kareropus, »OT
KayecTBO)
1 2 3 4=2+3
BocnuTatens 21000 3235,67 24235,67

OtunicneH
1S BO

YacoBoii POT BHebOakKeE
THble
oHzb!

7=6*30,2

%

50,13

Hopma pa6ouero
BpeMeH/ B MecsL,
(vac)

WToro
pacxogpl

5 6=4/5 8=6+7

146 166,00 216,13

8rp

3artparbl Ha
aMMOopTH3aLMio
060pyoBaHMs Ha
1 BOoCNMTaHHMKa
3a ! yac 3aHATUiA

9=5/ropn/6/7/8
1,07
1,07

Pa3mvep OT Ha 1
pebeHka 3a 1
3aHATWE

9=8/Kon-Bo
[LeTeld/0,42
432,26



['p. 5= Hopma pab. BpeMeHW B HeJeN pykoBoauTenein Kpyxkos (36 uvac. (7.2*5)) x cpegHee KOn-Bo Heaenb B Mecsue (4Hegenn) = 144 vac.

5. (3yu) PacueT 3aTpaT Ha yuyebHble, KaHLENAPCKME 1 X03ACTBEHHbIE LieIM Ha 1 BoCMUTaHHMKA B Yac.

X03ACTBEHHbIE U [0MNO/IHNTE IbHbIE

YuebHble 1 KaHLENApCKue pacxofpl LieHa pacxogp! LieHa NToro

1 2 3 4 5=2+4

rpyLiKn-npeameTbl onepupoBaHns 150,00 MprobpeTeHne X03.ToBapPOB 100,00 250,00

MeToguyeckas nutepaTypa 100,00 npro6peTeHne MOKOLLUX CPeACTB 100,00 200,00

NrpyLUKn-NepcoHaXxun 1 ponesble aTpubyTbl 100,00 Bymara 50,00 150,00
KocTiombl Ansi nepcoHaskeii 0,00 0,00
O6pasHO-CYMBO/IMYECKIWIA MaTepyan 0,00 0,00
HopmaTnBHO-3HaKO0BbI MaTepuan 0,00 0,00

NToro 350,00 NToro 250,00 600,00

6. (Cl/c) PacueT ce6ecToMMOCTM NAATHOW AONONHUTENBbHOM yeNyrn Ha 1 BocnMTaHHMKa 3a 1 3aHATuUe

cebecTommocT
3aTpartbl Ha 3artpar Hayu., .
CTOMMOCTb COflepXKaHus 1 NNaTHOW
ammopTu3aLlmio Pasvep OTHa 1 KaHLensipcKue un
* KabuHeTa Ha 1 Bpems nposefeHUA 1 gononHUTeNbH
o6opyaoBaHMa Ha 1 pebeHka 3a 1 X03. Uenm Ha 1 o
BOCMUTaHHMKa 3a 1 yac 3aHATUA B HefleNto o ycnyrn Ha 1
BOCMMTaHHMKa 3a 1 3aHATHE BOCMUTaHHUKA B
(3aHaTMe) (PY6.) o BOCMUTaHHUKA
yac 3aHATUI yac.
3a 13aHATuHe
1 2 3 4 5 6=(1+2+3+4)*
20,67 1,07 432,26 18,75 0,50 236,37

7. (P) PacueT ueHbl (Tapuda) nnaTtHol JONOMHUTENbHON yCnyru Ha 1 BocMMTaHHUKA 3a Mecsl,

LeHbl (Tapuda) LleHa (Tapvdd)
ce6ecToMMOCTH NnaTHol nnatHoi nnaTHoin
[ONONHNTENBHO ycnyrn Ha PeHTabenbHOCTb,  AOMOMHWUTENbHON  [OMOMHUTENbHOW
PeHTabenbHoCTb, B %
1BocnuTaHHMKa 3a 1 B pyb6. ycnyrv Ha 1 ycnyru Ha 1
3aHATME BOCMUTaHHMKA 32  BOCMUTaHHMKA 3a
13aHATHE MecsL,
5=4*Kon-B0O 4acoB B
1 2 3=1*2 4=1+3
MecsiL,

236,37 0% 0,00 236,37 945

jaipa'i Ha y4.. KaHuenspckve n
X03. Lie/n Ha 1 BOCMUTaHHKKa B

6=5/Kon-Bo AeTeii/Kon-Bo
Mec/Kon-BO Yac

781



YTBEPXJAIO:
3asegyowmin 40Y W60 ...

?,T pa3sutua pebe**a- A
5jo peTknii cag N*50 ?'
JI'.H|/|LI,6,lJ,aU'|"Ml/lHOBa

45* I*/
PacueT uUeHbl Ha oka3aHue nnatHol ycnyru (KANbKYNALNA)

KpyXoK "lMecoyHas Tepanusa ” no nporpamme’™ lMecoyHas aHTasma” r
(HaMmeHOBaHWe NAATHON ycnyru)

MnaHoBOe KOM-BO BOCNUTAHHUKOB 5 yern.

Hopma BpeMeHMn Ha OKa3aHue ycnyru 0,25 yac

KonnyecTBo 3aHATUI B Mecal, 4 3aHATWIA
EgnHnua

Ne n/n HaumeHoBaHue cTaTeil 3atpart A . MMokasaTens
N3MepeHuns

i 3arpartbl Ha onnaTty Tpy4a OCHOBHOIO mepcoHana pybneii 322,26

2 3aTpatbl Ha onnaty Tpyga AYn pyb6neii 154,79

3 3aTtpartbl MaTepuanbHbIX 3anacos pybneii 132,50

4 CyMMa HayncneHHoli amopTu3auny o6opyaoBaHuMs, Ucnonb3) pyo6nein 0,21

5 PeHTabenbHOCTb 20% 20,00

6 3aTpatbl C Y4EeTOM peHTabenbHOCTY pybnein 111,32

7 lMnaHoBOe KOMNYECTBO OKa3blBAEMbIX yCayr 3aHATWIA B MeC. 4,00

8 LleHa nnaTHO ycnyru py6neii 3a 1yen) 600



PekomeHAyemoe pacnpejefnieHne cpencTB

CTONMOCTL 06y4eHMA OHOr0 BOCMMUTAHHNKA B Mecsl, 600
CTOMMOCTb 06y4YeHNs 5-Tu BOCMUTAHHUKOB B Mecsl, 3 000,00
1. ¢OT =60% 1 800,00
HauncneHue Ha 3apnnaty - 30,2% 543,60
®oHp 3apaboTHON NAaTbl HAYMUCNEHWA 2 343,60

2. doHA MeTepranbHOro obecrieyeHmna 4OY B Mec. 656,40



Kpy»xokK "'TlecoyHas Tepanusa ' no nporpamme" lNMecoyHasa aHTasmsa""
(HavMeHoBaHWe NnaTHo ycnyru)
VicxofHble fiaHHble:
KonnyecTtso YenoBek B rpymnmne: 5
Konuuectso rpynn: 1
MeproANYHOCTb 3aHATUIA: B Hefento 1
Bpems nposefeHus: ¢ 1 oktabpa no 31 mas (8 mecsiLes) 8
1 PacyeT CTOMMOCTM COAepXaHuna KabuHeTa Ha 1 BOCNUTaHHMKA B yac.
(Kp) KommyHanbHble pacxogsl : pyo6. 2937758,78
(B3g) Mnowaab 30aHNs: KB.M 2737
(Bkab) Mnowanb KabuHeTa: KB.M 105,5
(C6an) banaHcoBas CTOMMOCTb 3faHUS: 45301411,39
(blav) Hopma amopTur3auun 3gaHus: 2%
3aHATUIA B MecAL, N0 OCHOBHOM feATeNbHOCTH, Yac 144
KonunyecTBo 3aHATUIA B MeCAL, MO NAaTHbIM LONOMHWT, YCayram, yac. 4
Bpewms nposefieHna 13aHATUA B HEAENHO : 0,25
1. C(rog) CToMmoOCTb cogep>XaHns 1 KB.M 34aH1S 3a y4eOHbI rog;
CTonmocTb
BanaHcoBasi CTOMMOCTb AMOPTU3aLMOHHbIE
. KommyHasbHble Mnowaab cofiepXaHnsa 1 KB.M,
3AaHNA 3a YUeBHbIV rog, OTUUC/IEHUS B TOf, acxogp! (py6) 3AHMA(KB.M,) 3AHA 32 yUeGHIi
(45301411,39/12Mec*mec) (0y6) pacxonet by .
roz(py6)
1 2=1*2% 3 4 5=(2+3)/4
29765689,5 595313,79 2937758,78 2737 1290,86
2. C(kab) CToMmoCTb cogep>XaHns KabuHeTa Ha 1 BocnMTaHHMKa 3a 1 yac .
O6Lee CrommocTb
KO/IN4ecTBO coepxkaHua
. Mnowaab
KonnyecTBo feTeit B rpynne  KonmyecTso rpynn y4ebHbIX YacoB KabuHeTa Ha 1
o KabuHeTa (KB.M.)
(3aHATWIN) B Mecsiy, BOCMUTaHHMKa 3a 1
(uac) yac (3aHsATue) (py6.)
5=C(rog)/kon-Bo
! 2 3 4 Mec*4/3/1
5 1 146 105,5 23,32
3. (Am) Pacuet cTonmocTn amopTmsaLum o6o0pysoBaHMsa Ha 1 BocnuTaHHMKaA 3a 1 4yac.
O6Lu'ee Konuuect
BanaHcoBas Hopma Cymma rogosoro KO/IN4ecTBO . Konunuectso
O6opypgoBaHue Mapka BO [leTeil B
CTOMMOCTb aMmopTusaummn n3Hoca YUeOHbIX ovine rpynn
4acoB B MecsL, Py
1 2 3 4 5 6 7 8
HoyT6yk 18810,00 10% 1881,00 146,00 5 1,00

18810,00 1881,00

4. (3on) Pacuet 3aTpaT Ha onnaTy TpyjAa nefarornyecknx pabotHMkos u AYT1 Ha 1 BocnuTaHHMKa B yac.

OTuncneH
[Jonnatbl (CTax, Hopma paboyero na BO UiToro
[omxHoCcTb Oknap, Kareropus, POT BpemMeHu B Mecsit,  YacoBoit ®OT BHeGrofKe
pacxogbl
Ka4ecTBO) (vac) THble
thoHab!
7=6*30,2
1 2 3 4=2+3 5 6=4/5 8=6+7

%
BocnutaTesnb 21000 8752,01 29752,01 146 203,78 61,54 265,32

2rp

3aTpartbl Ha
aMMOopTH3aLIM0
obopyznoBaHus Ha
1 BoCnuTaHHUKa
3a 1 yac 3aHATUiA

9=5/ropn/6/7/8
0,21
0,21

Pa3mep OT Ha 1
pebeHka 3a 1
3aHATVE

9=8/Kon-Bo
[neTeli/0,42
212,26



[p. 5= Hopma pab. BpeMEHUN B HEJleN0 pPyKOBOAUTeNeN KpyxkKos (36 yac. (7.2*5)) x cpefHee KOn-Bo Heaenb B Mecsite (4Hegenun) = 144 yac.

5. (3yu) PacueT 3aTpar Ha yuebHble, KaHLENAPCKUE U X03SAACTBEHHbIE Lenn Ha 1 BocnMTaHHMWKA B Yac.

YuebHble 1 KaHLEMsPCKUe pacxogbl

MrpyLiKu-npeameTbl oneprpoBaHust

MeToguyeckas nuTepatypa

VIrpyLUKN-NepcoHaxkyi 1 poneBble aTpubyTbl
KocTiombl Anst nepcoHaxel
O6pasHO-CMMBONINYECKUI MaTepuan
HopmaT1BHO-3HaKOBbI MaTepuan

Wroro

LleHa

3200,00

500,00

2800,00
0,00
0,00
0,00

6500,00

X03AACTBEHHbIE 1 AOMNONHUTE/bHbIE
pacxogpbl

3

Mpuo6peTeHye X03. TOBAPOB

nprobpeTeHne MOKOLLUX CPEACTB

Bymara

NToro

LleHa

5200,00

8000,00

1500,00

14700,00

6. (C/c) PacueT cebecToMMOCTM NAATHON AONOMHUTENbHOW YCnyrn Ha 1 BocnMTaHHUKa 3a 1 3aHsATHe

3aTparbl Ha
aMmopTm3aLmio
o6opygoBaHus Ha 1
BOCMUTaHHMKa 3a 1
yac 3aHsITuin

, CToMMOCTb cofiepXaHnsa
KabvHeTa Ha 1

BOCMUTaHHMKa 3a 1y4ac
(3aHsATHME) (PY6.)

1 2
23,32 0,21

Pa3vep OT Ha 1
pebeHka 3a 1
3aHATHE

3
212,26

3aTpar Hayu.,
KaHLEeNsApcKme 1
X03. Lenm Ha 1
BOCMWUTaHHMKA B

yac.
4 5
132,50 0,25

cebecTommocT
W NNaTHoW

Bpems npoBefeHUsi 1 AOMOMHUTENBH
3aHATYIS B HeZesno

oii ycnyru Ha 1
BOCMMTaHHMKa
3a 13aHdATne

B=(1+2+344)*
92,07

7. (P) Pacuert ueHbl (Tapuda) nnaTHON JONONHUTENBHOW ycnyrn Ha 1 BOCMUTaHHMKA 3a Mecsl,.

ce6eCcTOMMOCTI NnaTHol
[OMNONHUTENBHOM yenyru Ha
1BocnUTaHHMKa 3a 1
3aHsATYE

92,07 21%

PeHTabenbHOCTb, B %

PeHTabenbHOCTb,

B pyb.

3=1*2
19,24

LieHbl (Tapuda) LleHa (Tapud)

nnaTHol nnatHomn
[OMOMHUTENBHOW  AONOSTHWUTENIbHOW
ycnyrn Ha 1 ycnyrm Ha 1
BOCMUTAHHMKA 32 BOCMWTaHHMKA 3a
13aHATYE MecsiLy
4=143 5=4*Kon-Bo 4YacoB B
MecsL,
111,32 445

NToro

5=2+4

8400,00

8500,00

4300,00
0,00
0,00
0,00

21200,00

TUTPAT HA YM . KaHHa AHCKMT a
X03. Uenn Ha 1 BOCNUTaAHHUKA B

6=5/kon-Bo feTeli/kon-Bo
Mec/KON-BO Yac

52,50

53,13

26,88
0,00
0,00
0,00

132,50



